

## Osijek

### SMOTRA ŽUPNIH ZBOROVA OSJEČKE I BARANJSKE REGIJE

Ured za crkvenu glazbu Đakovačko-osječke nadbiskupije organizirao je 25. listopada u osječkoj konkatedrali 6. regionalnu smotru župnih zborova i pjevačkih skupina osječke i baranjske regije.

Na smotri je nastupilo 270 pjevača i pjevačica, njihovi voditelji iz devet župa te Pjevačko društvo svetoga Josipa iz Osijeka, kojima je mnoštvo publike i župnika nazočnošću i pljeskom zahvalilo na velikom trudu koji ulažu da bi liturgijsko slavlje bilo što svečanije. Na »zadanu« repertoaru bili su gregorijanski napjevi, da bi se gregorijanska baština obnovila, dok je treća pjesma bila po izboru izvođača. »Svaka smotra služi obnovi i proširenju naše baštine i crkvenog pjevanja«, pojasnio je u uvodu voditelj nadbiskupijskog ureda za crkvenu glazbu maestro Vinko Sitarčić.



### KONCERT NA ORGULJAMA ZAGREBAČKE PRVOSTOLNICE

U organizaciji austrijske orguljarske radionice Walcker, dana 18. listopada 2009. u 19 sati održan je orguljaški koncert. Na katedralnim orguljama koje je spomenuta radionica obnovila 2005. nastupio je bečki orguljaš gospodin dr. Wolfgang Gushwald. Zagrebačkoj publici predstavio se djelima J. Langlaisa *Incantation pour un jour Saint Op. 64* i *Chant de paix*, zatim J. S. Bacha *Fantasie G-dur BWV 572*, C. M. Widora *Intermezzo g-mol – 3 stavak iz 6 simfonije za orgulje Op. 42/6*. U nastavku koncerta uslijedila je koralna predigra *O wie selig seid ihr doch ihr Frommen i Halleluja – preludij u D-duru F. Schmidta*. Uz 200. obljetnicu smrti Josepha Haydna, umjetnik je izveo četiri stavka iz *Flötenhrstücke: Menuett-Allegretto-Presto-Vivace*, da bi na kraju koncerta slobodnom improvizacijom istražio ljepotu zvuka Walckerovih orgulja, nakon čega ga je publika nagradila dugotrajnim pljeskom.

Neven Kraljić

## Sarajevo

### ZBOROVI UZVELIČALI PROSLAVU USTANOVLENJA I DAN KATOLIČKOGA BOGOSLOVNOG FAKULTETA

U nedjelju 18. listopada 2009. na blagdan sv. Luke evanđelista, zaštitnika Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu svečanim misnim slavljem u sarajevskoj katedrali, koje je predvodio apostolski nuncij u Bosni i Hercegovini mons. Alessandro D' Errico, uza suslavlje vrhbosanskog nadbiskupa Vinka kardinala Puljića, biskupa mostarsko-duvanjskog i apostolskog administratoratrebinjsko-mrkanjskog mons. Ratka Perića, biskupa banjolučkog mons. Franje Komarice, pomoćnog biskupa vrhbosanskog mons. Pere Sudara, pomoćnog biskupa đakovačko-osječkog mons. Đure Hranića te pedesetak svećenika, započela je pro-

slava ustanovljenja i dana Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu. Misno slavlje uzveličao je bogoslovski zbor »Stjepan Hadrović«.

U ponedjeljak 19. listopada upriličena je svečana akademija u dvorani pape Pavla VI. na Vrhbosanskoj katoličkoj bogosloviji. Između točaka programa nastupili su pjevački zborovi: Zbor bogoslova »Stjepan Hadrović« i Bogoslovski oktet, pod vodstvom prof. Marka Stanušića, te Mješoviti zbor studenata laika »Sveti Luka« Katoličkoga bogoslovnog fakulteta, pod ravnanjem prof. Nike Luburića. Bio je to ujedno prvi službeni nastup mješovitog zbora studenata laika, od



njegova osnutka 2004. god., s imenom »Sv. Luka«. Zbor broji ukupno 20 pjevača. Do danas je ostvario velik broj uspješnih nastupa. Nadamo se da će i ubuduće, s novim imenom, nastupati još uspješnije.

Niko Luburić

*Mješoviti zbor sv. Luke iz Sarajeva*